No.1

bSvY - T4—ILFTEHE - FiE - R - RE - SLHER

bEl A a—r [] gy BILBATREREEBEAS o [23190804] s WAEE

BRIl BILT A TR EESR Fsy  RERSEDLRR RS a— [ 192060 | susE

AfT|  #EH V,Z"; L @EE B4, G ok E B4, G ok E B4, G ok E B4, ] il

05/26| RFE BT | Rl | 1 T[aR H2 T 2 2:24.19 |20 08 3|HRm 2:24.6] 3| —W 2|8 X 2:28.57 || 4Bk M S|k B 2:30. 26
800 5ER A * 5 2:38.39 [[6|@IT & 2|@ = 25117 |7 |6B & Tt = 3:07.88

05/26[RFERT | REE | 2 BT n K 2:11.48 |[2[F4F EE 3[R & 2.14.02 | 3|3t BIr ™ K 2:.15.60 ([ 4|%k  BA 9|B 2= 2.19.57
800 5| ER EA HAh 2:20.37 [6]fiR %&F 2| = 2:22.00 |[7]#% BEXRER B 2:28.86

05/26| RFERF | F& | 1] 0.0 | 1B Xo K 28.46 |2 |RElHABEH 3|t = 78.84 | 3| & 2ZA 7 e 28.92 |4|@8 Em 3|t & 78.94
200m BEEES [ 3 3T |6 =W 2|B & 3573 IH ®R’ 3|k x5

05/26| FFERTF | T& |2|+0.8|1]|8 Zx =2 27.35 (2|E® HL 24t E 20.32 | 3|[RF —1t K 29.63 | 4|FH RD 2|8 & 30. 14
200m 5|HA BZ E3 383 [[6|RF BE 2|% M 33.13 8 5% Tt = x5

05/26| FFERTF | R 0518 Ex e 26.79 (2|FFE 2#E 3|k & 27.06 |3 BF *x& K 27.63 | #|REl#BH S|t = 78. 33
o 5[#a &R 3|t K 2901 [[6[E® &L 2| = 29.54 |[T|[RE —7 K 20.68 | 8[FH P 2|8 & 29.83

05/26| FFERTF | To& | 1] +0.1|1|FH &% 13 2078 |2[BRESE  3|% K 25.61 [ 3|=WL e x & 26.66 (4|2 BB 2|HAM 27.29
200 A NEEE B @& 27.84 EEH = 3|t K x5

05/26|FFEBETF | P& | 2|+0.5|1[RH X e 2030 (2[&H ®BF 2|HAm 21.40 |3 |=a = T = 21.98 [[4|F% w3 = m 29.18
2o 5|k¥F BA B @& 32.62 ||[6|®HE =¥ 2| & 36. 22

06/26| RFERET | T& | 3| 03|1|FE K& 3| @ 2072 |[2|[FE =K 3% B 25.90 (3[LTF m= 3% K 26.57 |4|mE ZF 2|8 X 27.93
2o ITEEIN n T R

S EEEEEEY INEE BEEREES e 20.36 |2|FE XE 3% ™ 2069 |[3|RHE #Em 3|8 X 2537 |4|FH =K S|k & 75. 68
200 BEEEES =K 25.83 (6[ILF ®m= 3|7 K 26.45 | 7|®WL =R 3|k F 26.56 |8[R/I %E 2|HAmM 27.46

05/26| PFERTF | A T[RH DHR T = 475834 [ 2|[®ZE ®Bm 3|t kX 5:03.09 [3[BO BT ET 5:05.88 | 4[N GRE 2|8 & 5:30. 55
oo TR IEES 5:33.95 |6|B% BmxE 2|t K 5:55.81 | 7| #E 2|88 X 6:00.67 |8|KX* & 2| K 6:08.35

V[HEE B=x i K 6:12.48 |[T0[&K = 2|8 & 6:13.86 | |[BBELA 3 x5

05/26| 7 e xiEsasT| T& | 1]|-04|18BF =¥ = K 10 [2[WE B 2|H&m 410 |3|EF Wa T = 418 4[N = 1|B * 471
oo 5[ EEERR e 15.02 ||6|FE #WE 2|= 1584 7| &M E & 16.48

05/ 26|+ #EEFa%T| Fo& | 2|0 3|1 |2H &= K 13.60 || 2|77 E =% 2| X 1378 |3|E® @D T E 413 [4[EF W= 2 |=E I 15. 01
oo 5[&F BB n =T .10 [6|=2REH 1|2 o 15.86 |7]/MT = E & 16.86




bSvY - TJ4—ILFER - FiE - ERE; -

RE - BLERR

No.2

bEl A a—r [] gy BILBATREREEBEAS o [23190804] s WAEE

BRIl BILT A TR EESR Fsy  RERSEDLRR RS a— [ 192060 | susE

AfT|  #EH V,Z“; L @EE B4, G ok E B4, G ok E Bt 4, G ok E Bt 4, ] il

05/26|F 22 E2EET| SRR 0.4 1|28 &5 K 1350 || 2|E =3 B X 13.82 |3 BEH =¥ K T4.20 |4[HE & 2|H&m 2. 21
1oom S[E & Tt 2 424 |[6|BF wa T 2 446 |7|EF BZ ET 490 |[8[&&EF = 1|88 * 15.02

05/ 26| FeEEeEET| T | 1| 1. 1) 1|5 W x B 250 (2% I B X 2.62 |3|mA =t K 2.02 |4|LE X= 2| & 12.98
oo 5|RE RE E3 1368 |[6]F =& B = 377 |7]EM 3= e 14.56

05/ 26| FFEEFEET| Fo& | 2| 1. 1|1 |FE B= x B 218 |20 KF FAm 2.64 | 3|78 WL A 12.84 |[4|FE ZF 2 [=E I 12.93
oom 5[AI &= oK 13.06 (6|@A =3 B X 13.85 |7|=/F% % it 2 13.87

05/ 26| FFEEFEET| Fo& | 3| -0 4|1 |1LE BT T E 2.6/ |2|BER B e 7280 |3[X R= Z M 13.03 |4|F0 XxB 2|H&m 13.19
oo A NEEE B = 1376 |6|% Em Tt = 1436

05/26| FF = E2EBT| M | | +1.0|1|FE = x B 12.26 | 2[/NeF  WISF x & 12.48 |35 Id B *x 1258 (4|00 XE  2|HRM 12.65
1oom 5|[FH BRLC Tt = 1270 |[6|@x =t =K 1276 |7|BR &% e 12.84 % BE 2|t = x5

05/26| PFERTF | Ti& | 1]|-09|1|18 Bk 3|k & 1350 |2|Raléad 3| E 13.70 |3’ BX 3% M 469 |4|%E =& 3 |= I 14,92
oo EET Tt = 15.28 |6|=a FAT 1572 7|28 & E & 16.36

05/26| FFERTF | & |2]-0.1|1|LH B x B 13.58 |2 BH *x=& K 350 | 3| == B3 e 402 |[4[BLE BE 2% @ 12,63
oo ) = B X 15.54 |[6|mix #& Z 1582 |7|@ % B @& 16. 71

05/26| FFERTF | To& | 3|0 7|1 |Gk K 405 |[2[FHF LD B 440 | 3| AMBAES T 2 45 |4[%8 5% 3| ® 1486
oo A ON=TRES P 15.28 |[6[® L= B X 15.98

05/26|FFERTF | &BE | |-0.5|1|F% B S 313 2|8 =& S 1344 |3[BEHF *x= K 34T |4|EH B@ 3% & 13.70
oo 5| AR HEH T 1370 |[6|BAMER i K 414 7| XRBER Tt 2 455 ([8[FHF mP 2|B & 1462

05/26| FFERTF | To& | 1|0 4|1 |2H wXA e 166 |2|FH K& E M .13 35K B FAT 12.60 |[4]@R =& J|&t E 12.98
oo BEEIEEE] Tt = 1308 [[6|FE MW B = 1330 |7|BF B® ET] 13.55

05/26| FFERTF | To& | 2| -1.2|1|LR BEX = T8 (228 B K 1224 |[3[R3F T £ 1370 ([4|ED =g 3% & 3. 11
oo SINE R £ M 13.70 R A B Xk x5

05/26| FFEETF | To& | 3|0 7|1 |&E & T = T4 |25 &a FAT .25 38R 2= K 232 |[4[FR = 3% & 13.29
oo ERES T 13.82 Xx& = B = x5




No.3

bSvY - T4—ILFTEHE - FiE - R - RE - SLHER
bEl A a—r [] gy BILBATREREEBEAS o [23190804] s WAEE
BRIl BILT A TR EESR Fsy  RERSEDLRR RS a— [ 192060 | susE
AfT|  #EH V,Z‘_; L E@E B4, G ok E B4, G ok E Bt 4, G ok E Bt 4, ] il
05/26| ML BT | kb | |0 4|1 |&E = T = .45 ||2|[RE fak J|k & 1.83 [ 3|LA X [E .87 |4|FE X#& 3| M@ 12.19
oo BEEEE FAh 1224 |[6|Z@ B 3@ K 1227 |[T[ar 2= K 245 |8[FR &E# 3|HAm 12.72
05/26|FFEBTF | R /N8 BE B & 430.97 [[2[/\BR B= 3% B 43379 | 3|FiL =X % m T00T5 |[4[RE WA 3| K 443,16
100 5 | ERmALR B & 4750.22 |[6[/ML EE 3|2 & 55214 7|3t BH K 45237 |[8[fim %&F 2|t = 475238
IR E= Tt = 475357 [10[#% ®BA 3|8@ %= 454 44 |T15E B 8 = 45557 |12RA B+ 3|&t & 5:06. 38
KEEEEES * % 5:10.03 TR OBEA 2 K Ri5
05/26|PFE BT | R | 1 NEEE ] T = 58.97 |(2|FHE m®m J|B 3k 59.78 |3 |ER &XA FAm T:02.61 |4[Fk BEXES 3|B & 1.04.85
400 BEEEESS FAm T:05.51 |[6|BEEZfE 2|R & T:11.51
05/26| PFEBF | RB5 | 2 T/NFE  BIsF x B 55.23 (2| K% &I 3|@ K 56.83 | 3|7FE =K x & 57.41 || 4|BE=%E  3|% K 57.83
40 5[hF ER e 59.76 T ZFE 2|t = x5
05/26 %iﬁ?%zm/ﬁﬁn] T[-1.4|1 [ RHEER % B 1870 |2|@k =& 2|t E 18.96 |3 |%E Tx x & 19.37 4] #x 2t = 19.94
= Gt B X R
05/26 %iﬁ?%zwsﬁﬁ] 2]-2.5 Lffﬂ —7E K 16.51 |2|Bim faxk J[& & 17.89 [ 3| PhAREa B *x 812 |[4[F)T BE 2|® K 18.27
5[EE &9 Tt = 18.85
05726 ﬁ?ﬁ?;@/ﬁﬁ] -T.0[[1[EBk e S 448 2[R =& J|&t E 751 | 3|& Ex T 2 19.63 [4[E& =X 2|@m K 22. 12
05/26[ R FERF | R A& BES ET 16.57.33
05/26 i@ﬂ%;% EYE NEEREE) T = 45049 ([2[EX  TB 2% ™ 45418 (3|15 5iA K 456.20 (4[N 8 2 |HRm 4756 04
oo 5|FW 2R ET 5:06.56 |6|BF ¥ 2| @™ 5:11.35 [7[TO % Tt = 5:11.95 |8 &L 2| K 5:13.68
BIEESEZI FAam 5:13.79 (10E2@ @ 2| kK 5:14.91 [[T1[ILA BER B @& 5:16.73 |12[@E m= 2[& 2 5:18. 46
B[EX EAX = 5:31.65 |14/ ER E  2[% % 5:35.06 ||15|%@ =7 % 5:48.54 16| E Wk 2|0 = 5:51.09
BEERR B Ok x5
05/26| REERTF | R | 1 T 23= E B 24944 [ 2[R& TR 3 |E N 2:49.54 |3 |AH H= x5 2:54.12 |4  #ak 2|8 X 2:56.08
500 N T = K 2:56.34 |[6|KE = 2| @ 2:57. 44 |1 |REEER Tt = 2:57.89
05/26| RZERTF | RHH | 2 T[RH DH T = 2:26.71 |[2[&Q wF 3 |E I 2:34. 41 |3 |@Ea B’ T = 2:35. 10 |4[XFBmRn 2|8 & 2:45_ 81
500 SR E& i K 24740 |[6|BF8 #E 2[8B8 X 2:47.60 || 7|X@ Ti@ £ m 321.66 | [BBELS 3|2 & x5




bSvY - TJ4—ILFER - FiE - ERE; -

RE - BLERR

No.4

bEl A a—r [] giiay  BWLBATREEE EBEAS o 23190804 | #IE WAEE
LA EN Lk Gt gy MERSBHAEEFERS a—F 192060 | k(T
H A A VE; il EUZEIE BEpiE 4, i kT E BibE 4, i Flz E BibiE 4, T, kT E b4 i Fika:
05/26| R E BT | R TI\E Bz 3% & 9.54. 21 2| =K 3 |E @ 9.58.56 | 3|/ME B= 2|5 9.50. 54 |4 |EEMAR 2|5 & 70:00. 80
3000m
5(A8 X 3[dt = 10:40.27 [[ 6 |5 jEIN 28 & 10:50.27 || 7 (@@ @ 2146 2 10:56.54 || 8 /ML HEFE 3 £ 11:01. 67
IIRA B3 3¢ & 11:02.60 [[1OlILT B2 3| K 11:08.02 [[11[#E [BElZE 2146 2 11:15.87 |[12|&& =X 2% £ 12:22.99
B|&fE ki 2(8 # 12:30. 44
05/20|FEEERERT| RIE E2E T WE =R 2 L —18 | XN
4% 100mR 18# B 2|% K 55.28 ||2|&#E FnE 2|8 % 56.99 [|3[% &= 1|% M 57.15 |4 |xEE@F 2(t 2 59. 04
RKR HE 2 B OfEK 2 SAHEH 1 wE EE 2
| (Bt @mE 2 i & #HE @E 2 B s 2
HE EE 2 i FEm 2
5|hE &HBE 2 |ZE I 59.72 6 |ALFBETY 218 # 1:01.83
BRUODD 2 M B2
— Mgk B | B_oFE 2 _
05/26| "2 EZERT| R CITE 3 ) EIE T &= 2 W ek 2
4x 100mR 1A XE  2|Had 49.54 (2|@A& =t 2| K 49.99 3|t x= 2|% M 50.68 | 4|mErt = A 52.58
BS &H 2 N HBAE 2 Mmool 2 7
HE Bl 2 AF GBS 2 AEEEE 2 BrELE 2
EE BN B 2
5o kE2 246 2 53. 89 W ZE 2% N ey
B Bt 2 g il 2
- _ =Y x| 3 1 _
05/26| FREXT | RE | 1 s ER 3 Tt e 3 AOEE 1 N
4 x 100mR 1| &% 3¢ & 55.48 2/HE thiE 3| *x 55.90 3|het i 218 # 59. 21 41 EH EBR 2% M 1:00.19
it EK 3 MREEE 3 Ek B2 K& FiE O3
BB B 3 HE R 2 M @2 B EX 3
05/26| FRERT | RE | 2 AATLEHE 3 BE WE 2 &% wB | EO Wt 3
4 x 100mR 1@ X& 3|1fm K 52.37 2 (A B HTEH it 2 53. 68 3|& BR 3 £ 54.28 4|EH EE 3 |E N 59. 68
ME —7 3 KiRmEE 3 R OBHE 3 s fEx 3
BEA EE 2 ) FHRAZEBESE 1 Bk BY 3
05/26| PZEET | R | | B’ e 2 BHB— 2 * BRER 3 HH K& 3
4x100mR 1|hE @\&% 3|8 % 49.35 (2[s1R xE 2|4 2 50.56 |33 @BE 2|B @ 55. 01 ME ORE 3% ™ Ri5
mE =|i} 2 &; =3 WA X¥ 1 BE W3
B ¥ 2 i BxE 2 BEBAL 2 Beh@AE 3
05/26| FZERT | 1B | 2 BE n#m 3 FR & 3 HE A% 3 AE A 3
4 x 100mR 1R pEA 3|1 £ 44.90 2| £E%H BE 3|¥ 4™ 46. 89 3| EH 5 3|1fm K 47. 36 4 [£% Al 3t = 47. 48
WA #Kx 3 AR HE 3 BEEFRE 3 mA BEH 3
& [FHE 3 EEH O @gE 3 HR _BE 3 FE OB 2
ZHE W& 3
M ORI 2% B K
BA #FE 3
B BE 2
05/26| FFEBF | R T[EH 25 2|HAm Tm37 | 2|=& == 3|% K 8mo7 || 3|JEm e 3 |HAm 8md6 || 4 |AFT B 2|F K Bm16
3% [5. 000kg] ||
5|%F BEfE 2|8 = Tm38 || 6|FH B 2| 3k 33 | 7|Em e 2| & 6me9 | 8|® @mE 2|1t = 6m80
xE ZE 3|A & x5




No.5

ESv D - J4—I)LFTEHE - F:&E - ZERE - RIS - BLERE
bEl A a—r [] giiay  BWLBATREEE EBEAS o 23190804 | #IE WAEE
A A BILEF 2 TR ERAEESR B4 MEREEFHNEE RS a— R 192060 FoER AT
H A A V,Z“; il @EE B4 B kT E B4 B Flz E B4 B kT E B4 il Fika:
05/26| RFERT | RBr T[E% EiE 3|1 & o6 | 2[ZH & 3@ K il | 3|[RH A& 3|k B on36 | 4|EHREAE 3| M 5m28
FENE Bk 0.0 +0. 8 +0. 4 +0.3
5[4\ HE At 5m19 6[HE KX*F 3FH K 4m98 AETEES % 4m79 glno k2 2|4t 2 4m62
0. 1 0.2 +0. 3 +0.7
YRR B & 4m52 mHE &S 3[dt = 4m43 A 3 it = 4md2 B BX 3% 4T 4m39
0.4 0.2 +1.1 +0.2
NE B8R RS x5
05/26 i%&t? R TS k& 36 || 2|@WL B 3|f K a6 ||3|LF =% K 33 || 4| LA i 2| X Tm30
=8 ||
5(B% #A * 5 25 (6| mEEmE 3|8 X o |[7|E@ Ax HAam mio
05/26 rg%etzﬂ R T[EF W& T 2 8m93 |2 |m ERF 3|k B 8m20 | 3|FEA &K K emi2 | 4|FE =B 2 |= I Tm85
Atz (2. 721kg]
5 [JRA <A [ Tnd5 | 6 |fekOmH 2 [= 1 28 || 7| W% = R 23 | 8|HAE E= 2|t = 6mas
it EE K 6mo6 E@H &8 3|t & 5mb8 ™ = E # 5m32 TR B 3|t & Im99
N S imia
05/26 %%Ezt% R GRS T = b1 |2 | R oiew 3 |f K 50 |3 |HE e B X imd5  |[4|EH =& 3 |= a3
=Bk -0.2 +0.7 -0.3 -0.7
) 5[ KFRES T = Im35 || 6|8 wWmZE 3 |f K moy || 7Bl == HAam m06 |8 @ Hm& 3|t K 3m96
-0.4 -0.4 -0.6 +0. 1
o = * % 3m67 B% & 3% B 3m56 BE BE HAam 3m39 A R R 3m36
-1.3 -0.4 -0.5 -0.8
TR 24 E 3m33
-0.2
05/26| FEERT | RE T BE HAam 61 (2| AL B2 3| K T8 || 3|58k B g 65 4= & 3% & Tmb5
EEB
HEEREES k& Tm55 AH BF  2|f K =LA A A HAm THAGL | |hE BE 3k &E x5
mE BT B X x5
05/26| 22 EF2EBT| RIH HEEES it 2 5m30 2|EAT EH O 2| F 5m26 1A RE K 5m17 4IRS &% 2|¥4TH 5m00
R B -1.4 -0.8 +0. 3 +1.0
5 |7 B3R — BN T = 4mg5 |6k BmA  2|f K 66 || 7|m B = g T | 8|TA =B 2|k B Im31
+1.0 -1.1 -1.2 -0.3
M Bt B X% Im24 5 BLC 2|t & 12 g B3 EIT Imo7 LA HE 2|HAm 4m00
-0.2 -2.6 -1.5 0.0
"E ZE ET 3m9 1 WABAR 2|1 K 3m86
-0.8 -0.7
05/20| PR EERERT| LB TER ®a T = b0 |2 |E@E BE 2| K 8 || 3 | AREDT T = 1l | 4|"E B 2 |&H&<m 7Moo
FENE B -0.2 -1.0 +0.2 -0.4
) HEJE S mos 6T —% TE @ mes || BRERE 2% K w6 |S|eH BE 2% B T3
-0.7 -0.7 -0.8 +0. 4
B% =8 £ 5 3m42 HE = 2 (& I x5
-1.4




